

突然退出《中国好男儿》评委阵容

伊能静“怀孕”了？假的！

现身郑州点评《百变美人计》总决赛

昨晚回应传闻：能穿高跟鞋高空弹跳



昨天,《中国好男儿》节目组发声明宣布原定10月24日首播的节目延期播出,原本是担任评委的伊能静因为档期问题将退出评委团。不过有爆料称,伊能静退出并非像节目组所说的档期原因,而是她已经怀孕。就在外界众说纷纭的时候,伊能静却亮相河南电视台都市频道《百变美人计》总决赛,不仅担任点评嘉宾,更为观众倾情献唱……昨晚,伊能静回应称:“对于外界所传的怀孕比较震惊,我明天准备穿超高跟鞋去高空弹跳。”

郑州晚报记者 梁晨 崔迎

■ 传言 | 伊能静因怀孕“闪退”

19日晚,著名微博博主“长春国贸”爆料称,伊能静将退出《中国好男儿》评委团,并引用圈内消息暗示伊能静是因为怀孕选择退出。“从知情朋友处获悉,这一突发状况让节目组焦头烂额,完全打乱了原有计划,连原定档10月24日首播的‘好男儿’因此面临延播的威胁。”

“长春国贸”还借用圈内消息分析称伊能静应是有喜而选择“闪退”。“伊能静

突然毫无征兆地退出‘好男儿’,很有可能是因为造人成功,求子心切的她因此向节目组果断‘请辞’,好在家中安心养胎。”

今年2月伊能静随男友秦昊现身柏林电影节,并公开恋情;同年9月伊能静发微博宣布喜讯,称小10岁的男友秦昊已于7月14日在土耳其向其求婚。早在几个月前,伊能静就曾向工作人员透露已和老公秦昊“做好准备”。

■ 求证 | 节目组:也不是封杀了

记者联系“好男儿”节目组灿星制作核实,他们证实伊能静退出评委团属实,给出的原因是万能说辞“对方档期难以配合”,至于怀孕传闻关乎艺人隐私,节目组称并不知情。“好男儿”正在物色新的评委人选,而正式播出时间将推迟至11月13日。

此外,网传伊能静遭到封杀,连上《快乐大本营》的镜头也被删剪,《中国好男儿》节目组回应道,“很多人来问这个,还真不是封杀!要是她被(广电总局)封杀

的话,我们在北京的发布会也没法开的。”

节目组称,因《中国好男儿》报名火热,招募周期拉长,伊能静目前正忙于自己执导并主演的电影《我是女王》的后期剪辑,还要投入宣传工作,无法按期参与节目录像。伊能静“将自己的感情生活经营得有声有色,对新婚生活有所追求的她要给自己留出一些时间享受爱情的甜蜜,冷落新婚丈夫亦非她所愿,只能和《中国好男儿》擦肩而过。”

■ 现身 | 伊能静郑州使“美人计”

就在“长春国贸”的爆料在网上云起风涌时,伊能静19日晚亮相都市频道《百变美人计》节目。作为点评嘉宾,她不停地为才艺美女献“计”,直言作为美人当然都需要一点“计”,而且指点美人们首先需要外在美……这位大咖美女不仅在嘉宾席上进行点评,更是直接登台献唱,一首《你是我的幸福吗》唱出了自

己的甜蜜和幸福。

昨晚,记者电话连线都市频道《百变美人计》节目组,工作人员称,节目组邀请伊能静出任嘉宾是早前就定下来的事情,并不知道她是否退出《中国好男儿》,更不清楚伊能静是否怀孕,“对于伊能静是否怀孕涉及个人隐私,我们不便表态,明星个人的事情只有她自己有发言权”。

■ 辟谣 | 能穿高跟鞋高空弹跳

昨晚,伊能静微博回应传闻,对于外界所传的怀孕比较震惊,随后晒和男友秦昊逛街合影,并称要穿高跟鞋以证身体正常。

在18时36分,伊能静转发《中国好男儿》的声明,并对所传怀孕一事表示震惊,称:“感谢节目组,从‘达人秀’开始就一直将我当家人。作为电影#我是女王#导演与投资人必须尽全力对影片负责,在时间上无法配合,深感遗憾。也相信新导师超棒!希望大家继续支持这个正能量的节目。最后外传我有了?真可爱,

我还是最后一个知道的,谢谢大家关心!”并称电影才是宝贝,“目前我只有一个还在孕育的宝贝,就是电影‘女王’喔!”

在稍后的20时25分,伊能静再次更新微博,晒和秦昊逛街合影,并辟谣称:“吃完饭,准备配音。为表示本人身体正常,明天穿超高跟鞋去高空弹跳,你们说好不喔!不过我有恐高症,那你们跳吧!”照片中,伊能静长发披肩,头戴绒线帽,紧挨秦昊身后,嘟嘴卖萌,头靠在男友肩上,非常的恩爱甜蜜。

■ 新闻链接

“美人计”总决赛 伊能静“指点”众美女

19日晚,经过近4个月的角逐,《百变美人计》总决赛落幕。最终,以魔术嫁接歌唱的“变装女神”李霞摘得总冠军,19岁的喜剧新秀关思慧和天籁辣妈王飞雪分居亚军和季军。

当晚,为争夺总冠军,六强选手各自使出浑身解数。王飞雪独唱《西域情歌》,她的老公——唐朝乐队吉他手陈磊亲自到场为妻子助阵;李霞带来魔术表演——《囚鸟》,她的恩师台湾知名魔术师丁建中与其共同演绎终极蜕变;关思慧的小品《从军》爆笑出演,她远在东北的“喜剧一家人”也送来视频为她拉票;“杂技家庭”奇缘组合带来全新杂技表演《东北情》,一家六口共同演艺……在点评环节,伊能静既说出选手的优势也点到对方缺憾,更像是传授舞台经验,丝毫没有一丝火辣评审的范儿。

瞧,这是“皇阿玛”的女儿!



早就听说“皇阿玛”张铁林有一个混血女儿,但小姑娘一直没机会曝光。日前,在深圳卫视刚播的《极速前进》中,57岁的张铁林带着23岁的女儿亮相了。

这位格格于1991年出生,是“皇阿玛”早年留学英国时,与当地一名波兰裔女子所生,中文名叫“张月亮”(因为她是在中秋节出生的)。月亮精通英语、法语、波兰语和西班牙语四国语言,但不太会说中文,现在已经大学毕业了。之前她一直随妈妈在英国生活,两年才见“皇阿玛”一次,这次参加节目算是首次曝光。“皇阿玛”女儿曝光后,引来不少网友围观,大家直呼“这才是真格格啊!皇阿玛不教中文么?”

瞧,吴秀波遇上“双胞胎兄弟”



20日,吴秀波蜡像在上海杜莎夫人蜡像馆揭幕。吴秀波看见蜡像连称“有紧张感,汗都出来了”。不过,波叔不忘耍嘴皮,称要为蜡像打99分,因为“蜡像不会动”扣一分。

据了解,吴秀波的蜡像将长期在杜莎夫人蜡像馆的电视剧区域展出。看到自己的蜡像,一直以绅士形象著称的吴秀波也“调皮”起来,将自己的蜡像摆出了相同的姿势合影,好像两个“双胞胎兄弟”一样。

高圣远坦承沾了周迅的光

最爱吃妻子亲手做的排骨

近日,罪案动作电影《别有动机》在北京举行探班,这是高圣远在中国拍摄的首部动作电影。

在片中,高圣远有驾驶着宾利车从高速公路飞驰而下的惊险镜头。当被问到拍飞车戏周迅会不会担心时,他笑答:“她也在这个行业工作这么久了,知道大家会很照顾我,所以很放心。”和周迅结婚后,高圣远在国内片约不断。有记者问他是否介意别人说他是靠周迅的知名度走红时,他回答:“不介意,而且感到很骄傲。”他坦承,自己因为周迅的人脉确实多了很多机会。高圣远还大赞老婆婚后厨艺突飞猛进:“我最喜欢吃她做的排骨。”

黄岳泰作为知名摄影师,曾拍摄过《倩女幽魂》《投名状》《十月围城》等经典电影,拿奖拿到手软,然而当导演却是第一次。他开玩笑说:“我这一次就是为了拿最佳新晋导演奖!”对高圣远,黄岳泰赞赏有加:“他说自己能应付得来,动作戏都不用替身。”综合

